黑龙江代表团召开小组会议

审议政府工作报告 审查计划报告和草案、预算报告和草案 许勤梁惠玲等参加审议 贺荣李小鹏到会听取意见建议

黑龙江日报北京6日电(记者曹忠义 王晓丹)6日,出席十四届全国人大二次会议的黑龙江代表团召开小组会议,审议政府工作报告,审查2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划草案的报告及2023年中央和地方预算执行情况与2024年中央和地方预算草案的报告及2024年中央和地方预算草案的报告及2024年中央和地方预算草案的报告及2024年中央和地方预算草案的报告及2024年中央和地方预算草案的报告及2024年中央和地方预算草案的报告及2024年中央和地方预算草案的报告及2024年中央和地方预算草案。

代表团团长许勤,代表团副团长梁惠玲、于洪涛、贾玉梅、王合生参加审议。司法部党组书记、部长贺荣,交通运输部党组书记、部长李小鹏分别到会听取意见建议。

许勤代表说,计划报告和预算报告充分体现坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"的政治自觉,通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大精神,认真落实中央经济工作会议部署,有力推动政府工作报告的落实落地,是一个支撑有力度、服务有精度、保障有温度的好报

告,我完全赞成。两个报告系统总 结了党的二十大开局之年来之不易 的重大成就,面对异常复杂的国际 环境和艰巨繁重的改革发展稳定任 务,全面建设社会主义现代化国家 迈出坚实步伐;充分体现了高质量 发展首要任务,全面落实党中央关 于科技自立自强、构建现代化产业 体系、发展新质生产力等决策部署; 深入践行了以人民为中心的发展思 想,采取更多惠民生、暖民心政策举 措,不断增强人民群众的获得感、幸 福感、安全感。我们要全面落实好 两个报告提出的重要政策、重点改 革、重大项目,努力完成全年经济社 会发展目标任务,推动高质量发展、 可持续振兴不断取得新突破。

梁惠玲代表说,计划报告和预算报告完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,用翔实数据回顾总结去年计划、预算执行情况,科学安排今年工作,目标明确、措施有力、调控精准,突出了稳中求进工作总基调,突出了高质量发展,突出了民生导向,是对政府工作报告的实化细化具体化,是强动能添

势能、增信心暖民心的好报告,我完全赞成。要结合龙江实际,把两个报告同政府工作报告结合起来,一体学习贯彻,把政策机遇研究透,把目标任务分解落实好,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,奋力开创高质量发展、可持续振兴新局面。

傅自应代表说,政府工作报告 统筹国内国际大局,顺应时代发展 大势,积极回应社会关切,提出的工 作措施充分体现了党中央对当前形 势的科学判断和对各项工作的总体 要求,我完全赞同。过去一年,我国 经济社会发展取得的成绩让人倍感 振奋,这些成绩的取得是以习近平 同志为核心的党中央运筹帷幄、坚 强领导的结果,是坚持用习近平新 时代中国特色社会主义思想凝心铸 魂、科学指引的结果,是全党全国各 族人民团结奋斗的结果,需要倍加 珍惜。我们要坚定发展信心,用好 用足发展优势,加强政策协同联动, 切实把报告中确定的各项目标任务 落到实外。

张守攻代表说,政府工作报告

对去年工作总结客观实在,对今年工作目标定位清晰明确。过去一年,我国在保证经济复苏的同时,生态文明建设方面取得了很好的成绩。黑龙江可以依托自身资源优势,大力发展林下经济,努力做践行大食物观先行地。要统筹各类特色资源,合理制定发展规划;促进生态系统健康稳定,建好我国北方生态屏障;确保稳定可预期的政策措施供给,为企业和林区经济发展提供宽松有利的发展环境;提倡绿色消费理念,倡导品质生活,建设节约型社会。

会上,于洋、郭宏伟、陈雨佳、刘 蕾、邢云堂、于家傲等代表围绕加快 完善医疗卫生服务体系、助力数字 经济与实体经济融合、法治护航乡 村振兴、提高对外开放水平、深化物 流体系改革、发挥国企在发展新质 生产力中的引领作用等方面提出意 见建议。

王永康列席会议。

国务院办公厅、国家发改委、司 法部、财政部、交通运输部等有关司 局负责同志到会听取意见建议。

行动『靓』精神



2月29日,北林区雷锋志愿者协会的志愿者们来到儿童福利院开展学雷锋志愿服务活动,通过辅导孩子们学习、为孩子们理发,和孩子们一起做游戏,传承践行雷锋精神。

全媒体记者 刘华鹏 摄

中石油绥化分公司开展食品安全培训

本报讯(葛雪琪)2月26日下午,中石油绥化分公司组织北林区17座加油站组织开展了食品安全培训,切实筑牢食品安全防线。

活动中,培训人员首先带领参训人员对食品安全自检自查与报告制度、食品安全管理员制

度、食品安全责任制度、食品储存管理制度、食品进货查验记录制度及从业人员健康管理制度等进行了共同学习,并以落实食品安全管理人员管理制度及岗位责任为学习要点,重点讲解"职责是什么、日常干什么、不干怎么办、后果有哪些",同时现场

解答各站在日常食品安全管理 过程中存在的问题。

活动让广大员工学习到了食品安全知识的法律法规和规范操作流程,加强了员工的食品安全意识,有效促进了加油站食品安全管理工作的进一步开展。

青冈做优"红色青冈"文化名片

2022年,新建的马玉 祥纪念馆正式对外开放, 马玉祥纪念馆占地面积1 万余平方米,总投资2300 万元,先后被命名为省级 爱国主义教育基地、省级 国防教育基地、省级关心 下一代教育基地,北部战 区陆军"红色基因代代 传"教育基地,AAA级旅 游景区,成为全市红色文 化传承的打卡地。2023 年重点对纪念馆标识系 统、红色宣传册、语音导 览等旅游配套服务功能, 进行微改造、精提升。

青冈县民政镇保安村、德胜镇荣花村、海上镇荣花村、青冈镇宏伟村、青冈镇宏东村、兴华镇通河村5个市被省政府认定为革命之区村。2020年10月,民政镇保安村筹资建成面产之位。20平方米,分为5个主

题区,馆内有图板56块,各类革命历史文物64件,展示了抗日战争时期青冈革命历史和革命先烈的英雄事迹。

青冈培养青年志愿 者队伍,在假期招募大学 生志愿者讲解员,将理论 宣讲和社会实践相结合; 培养"红色小小讲解员 队伍,在县内中小学校 选拔优秀的红色小小讲 解员,在节假日开展形式 多样的社教活动。青冈 县创新工作宣传方式,发 挥红色基因思政育人作 用,积极推进"馆校共建",促使校园思西课与 红色爱国主义教育基地 融合。2022年以来,全 省已有3所高校与马玉 祥纪念馆签署合作共建 协议。